
 (هلافك ضرف)نيرصاقلا كولس هبقارم نأشب رمأ

 ‏1١( مقر ليدعت) (هتقؤم تاميلعت)

 ‏١١؟5 مقر رمأ

 ذا اميوهقطنملا ىف : يليئارسإلا افدلا شيج تاوق دئاقك يتيحالصل ادانتسا

 0و 6-0 مايق لجأل يرورض نهآل |ذ هكطنملا يف ةدئاسلا هصاخلا فورظل ذلا بيسي ةنأ

 اه ةتقؤم تاميلغتك اذهب رمأ ا
 ادوهي) (هتقؤم تاميلعت)(هلافك ضرف) نيرا أولم اولس هبقارم نأشب رمألا 0 ف

 ‏يفع١ هداملا يف ('يساسألا رمألا" يلي ‏اميف)944١ -ها/44 ‏,(١؟15 مقر) (ةرماسلاو

 . عراطسلا 5 هنس" نم الدب ,"هلافكلا هرتف' فيرعت

 ها ىرا رجب |:يتأي "لعفلا كلأذ بسن ريعالا دا 5 .رصأق ىَلَع
 ادوهي) نمألا تاعيربلت ىن يف هررقملا تامارغلا هدايز نأشب رمألا نه 2 هد

 1و4. - هالك. :( و مدا

 -17 هداملا اسألا رمألا "و

 هل مدقملا دعوملا نم هعاس 44 لالخ ' يتأي اهتياهن يف“ ,(أ) رقفلا يف ف () 7

 ."همارغلاب هماذلاب

 | ‏٠ يتاب اهلبقو (ج) مسوت (ب) هرقفلا (ب)
 نم هلافكلا ءاطعا عنمي ال (أ) هرقفلا يف روكذملاك ضارتعإ ميدقت (ب)“

 كلاذ سكع همك تيرق اذا الآ :ىكرتملا لبق
 يتأي هتياهن يف (ب)؟ هداملا اسألا رمألا

 46 -ها/لأ؟ . / ع

 :يتأي يساسألا رمألا يف ه هداملا نم الدب .ه

 يف اهمدقي منو .هلافك ميدقتب همازلا همكحملا تررقو اضارتعا مدقوا هيغل
 . ”هنس هدمل نجسلاب هيلع مكحي -كلاذل ررقملا دعوملا
 يتأي هتياهن يف (1) هرقفلا 0 «يساسألا رمألا نم " هداملا يف 3

 انساب دعومب بلطلا مدقي نا طرش"
 يتأي (أ) هرقفلا نم الدب ‏٠ يس اسألا 1 نم ا/ هداملا يف . ا

 ىتح لوعفملا يراس ىقبيو ءهيلع عيقوتلا موي يف مالا اذه نايرس أدبي (أ)'
 . يلبق نم رخآ مكح ءاطعا

 ) (لالغ يرث نيرمصافلا باج يقارب نطلب نبأ احا لج نع تايب تاميلعت) (هلافك اقلا هبقارم نأشب الا اذه قلطي .9

 فرلا موتي يناد ‏هاله١ رايا ‏١

 تاوق دئاق ‏١99١ ناسين 8

 يليئارسإلا عافدلا شيج
 هرماسلاو ادوهي 2 هقطنمل
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 50قممصعل نياك
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